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ALEGERI 
EUROPARLAMENTARE

INVITAȚIE LA VOT !
Duminică, 26 mai suntem așteptați cu toții pentru a ne exprima opțiunea 

electorală, în cadrul alegerilor europarlamentare care sunt organizate în Romania. 
La nivelul comunei Poiana Stampei au fost amenajate 2 secții de vot, Poiana 
Stampei-sala de ședințe din clădirea primăriei și secția de vot Domișoara-incinta 
Complexului social Domișoara.

Invităm toți cetățenii de bună credință, să participe la aceste alegeri votând cu acele partide sau acele 
persoane, care au dovedit în decursul timpului că iubesc Romania și cetățenii ei.

Odată cu aceste alegeri europarlamentare este organizat și un referendum național, prin care cetățenii 
pot răspunde la cele două întrebări sau pot refuza aceste buletine de vot conform legislației în vigoare.

Primar, ing. VILUȚ MEZDREA

RUGĂ „LA UMBRA CRUCII”

Marți, 23 Aprilie 2019, ziua Sfântului Mucenic Gheorghe, în săptămâna 
Patimilor, Primăria Poiana Stampei și Consiliul Local al comunei au organizat în incinta 
noii biserici din comuna Poiana Stampei un concert extraordinar de pricesne susținut de 
către: Grupul vocal „Flori de pe Doma”, Grupul vocal „Flori de merișor”, Corala de la 
Mănăstirea Piatra Fântânele și Corala „Ecou Domean”.

Revenind după 4 ani la Poiana Stampei, cea mai bună voce a României, renumita 
solistă Paula Seling a încălzit zidurile Sfintei Biserici renăscute din propria-i cenușă cu 
un recital de excepție, facându-le pe cele peste 300 de persoane prezente la eveniment să 
simtă apropierea marii minuni a învierii Domnului.

Renumitele încondeietoare de ouă și vrednicele gospodine din comună au pregătit o frumoasă expoziție 
de ouă și gastronomie foarte apreciată de participați.

Director Casa de Cultură „Elisei Todașcă”, PETRICĂ CHIFORESCU

HRAMUL BISERICII DORNIȘOARA
Pe data de 21 Mai, Biserica Ortodoxă prăznuiește pe Sfinții împărați Constantin 

și Elena. Cu acest prilej Biserica din satul Domișoara își prăznuiește ocrotitorii.
Slujba de hram va debuta cu: ora 9.00 Utrenia și Acatistul Sfinților; ora 10.00 

Sfânta Liturghie, oficiată de un sobor de preoți; ora 12.30 ne vom aduna la căpătâiul 
celor care își duc somnul de veci în cimitirul satului Domișoara.
Tuturor celor care poartă numele Sfinților împărați Constantin și Elena, vă doresc multă 
sănătate și bucurii duhovnicești.

La mulți și Binecuvântați Ani! Vă așteptăm cu drag, să luați parte cu mic cu mare la acest eveniment.
Preot Paroh Poiana Stampei II, JBANCA DRAGOMIR CONSTANTIN
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POLIȚIA POIANA STAMPEI VA INFORMEAZĂ
La data de 08.04.2019 lucrătorii de poliție au fost sesizați prin apel SNUAU 112 de numitul G.R. din comuna 

Poiana Stampei, despre faptul că în acea zi în intervalul orar 18:00-23:00, persoane necunoscute au pătruns în locuința sa 
prin spargerea unui geam și i-au furat o borsetă în care avea o sumă de bani. în urma activităților operative și de 
investigație a fost identificat autorul faptei în persoana numitului R.I., care locuiește în comuna Poiana Stampei și de la 
care a fost recuperată o parte din banii sustrași. Față de autor se fac cercetări sub aspectul comiterii infracțiunii de furt 
calificat urmând a fi propusă soluție procedurală.

Din analiza cazului rezultă faptul că persoana vătămată și autorul se cunoșteau, petrecându-și împreună timpul 
anterior comiterii faptei. Cu toate că s-a reușit descoperirea autorului faptei în prima zi, a fost recuperată numai suma de 
bani pe care acesta o avea asupra sa, mare parte din prejudiciu nefiind recuperat. Pe această cale atragem atenția la 
anturajul și persoanele cu care ne împrietenim sau cu care intercomunicăm, întrucât persoanele predispuse la comiterea de 
fapte studiaăa inițial potențialele victime (supravegherea locuinței, împrietenire, împrumut, livrare colete, vânzare 
ambulantă, etc).

De asemenea vă rugăm să nu încurajați cerșetoria și colectarea de bani din casa în casă, respingând de fiecare dată 
astfel de persoane și anunțând pe cât posibil lucrătorii de poliție despre asemenea fapte.

Agent-sef principal de politie, OIAGA CORNELIU

ANUNȚURI ȘI INFORMAȚII
5 MAI 2019 - Ziua Mondială a Igienei Mâinilor

Mâinile reprezintă cea mai expusă parte a corpului la germeni, care pot produce îmbolnăviri (bacterii, virusuri, 
paraziți). în timpul unei zile, atingem foarte multe obiecte (haine, telefon, tastatura computerului, rechizite școlare, jucării, 
toaleta și altele) și efectuăm diferite acțiuni care, chiar dacă nu murdăresc mâinile, le pot contamina. Prin atingerea gurii, 
nasului, ochilor sau alimentelor, acești germeni ajung în organism. Prin mâinile murdare se pot transmite:
-boli digestive (boala diareică, hepatita A, paraziteze, holerica și dizenteria)
-boli ale aparatului respirator (de la simpla raceală la boli grave ca pneumonia, gripa, meningita, etc.)
-infecții și alte boli ale pielii
-infecții ale ochilor

CÂND TREBUIE SĂ NE SPĂLĂM PE MÂINI?
-înainte de: a mânca; a atinge fața, gura, ochii, nasul; a lua medicamente;
-după ce: am fost la toaletă; am atins obiecte murdare; ne-am jucat afară; am strănutat sau am tușit în palmă; am atins 
sau ne-am jucat cu un animal;
-când: mâinile sunt murdare; am ajuns acasă de la scoală.

Spălatul mâinilor reprezintă cea mai eficientă cale de a preveni și stopa răspândirea germenilor.
17 MAI - Ziua mondială împotriva hipertensiunii

Hipertensiunea arteriala este o afecțiune cronică, provocată de creșterea presiunii sângelui în vase. Este un factor 
major de risc pentru infarctul miocardic, atac vascular cerebral, diabet, boli renale și alte boli ale inimii.

Boala este adesea lipsită de simptome, motiv pentru care este strict recomandat controlul periodic al tensiunii, chiar 
și în condițiile unei stări generale bune de sănătate.
0 Modificările stilului de viață prin care oricine își poate îmbunătăți tensiunea arterială includ: menținerea sau aducerea 
greutății la un nivel optim reducerea grăsimilor din alimentație, reducerea conținutului de sare, exerciții fizice regulate, 
ponderarea consumului de alcool, eliminarea fumatului.

Ori de câte ori este nevoie, vă aștept în sediul primăriei, compartimentul de asistență comunitară, pentru a vă controla 
tensiunea arterială. Asistent medical comunitar, FLOREA MIHAELA

CASATORII
•A în data de 04.05.2019 s-au căsătorit Naftailă Ilie și Pașcan Valerica-Aurora.

Primăria le urează CASĂ DE PI ATRĂ!

BINECUVÂNTAREA CASEI SI FAMILIEI
A în data de 10.04.2019 s-a născut Sandu Matei Nicolae, fiul lui Sandu Nicolae și Dumitrița Elena;

A- în data de 14.04.2019 s-a născut Gherman Matei, fiul lui Gherman Luigi Valențiu si Elena;

A în data de 17.04.2019 s-a născut Rusu Maria Elisabeta, fiica lui Rusu Florin și Ana Maria.

La mulți ani și multă sănătate!

DECESE
țA încetat din viață Donisă Luca în vârstă de 84 de ani;

f A încetat din viață Chiforescu Elisei în vârstă de 92de ani;

CONDOLEANȚE FAMILIILOR ÎNDURERATE!
5


